



MAGYAR

Hungarian Life

ÉLET

Price \$ 4.00
Including GST

AZ AUSZTRÁLIAI MAGYARSÁG EGYETLEN HETILAPJA

THE ONLY HUNGARIAN WEEKLY IN AUSTRALIA

No. 3006. 15 February 2018

Printed Post approved PP 1000 2449

LX évfolyam 5. szám

2018. február 15.

Az ENSZ és a menekültbiznisz

Ádám Attila

Magyar Idők, január 31.

Az ENSZ migrációs politikájának alakulása döntő pontjához érkezett azzal, hogy António Guterres főtitkár a közelmúltban közzétette javaslatait. A helyzet fontosságát jelzi az is, hogy az Egyesült Államok elhatárolódott az abban foglalt elképzelésektől, és kilépett az egyeztetési folyamatból. A magyar kormány várhatóan a közeli jövőben veszi napirendjére a főtitkári jelentést, de az előzetes nyilatkozatok alapján nem kétséges, hogy komoly fenntartásai lesznek. Annak megválaszolására, hogy mi okozhatja az aggodalmakat, érdemes visszatekinteni az eddig történetekre.

Azzal kezdődött minden, hogy 2002-ben Kofi Annan akkori ENSZ-főtitkár bejelentette, elérkezett az idő arra, hogy a migráció kérdésének rendezését globális szintre emeljék. Az általa létrehozott Nemzetközi Migrációs Bizottság nevű testület egy összegző dokumentumban fogadta el a megállapításait és ajánlásait. Ebben követelményként rögzítették a legális migrációt elősegítő lehetőségek bővítését.

Az Új cselekvési irányok alcímet viselő javaslatban már megjelentek azok az érvek, amelyek ettől fogva a migrációt minden különbségtétel nélkül olyan jelenségnek fogadják el, amely a nemzetközi gazdaság fejlődését, a munkaerőpiaci problémák, valamint a szegénység radikális csökkenését és a népek jólétét eredményezi. Sürgették az emberi jogok tiszteletben tartását, a különböző kultúrák integrációját, továbbá az állami szervek és a civil szféra ebben való együttműködését.

A folyamat felerősödött azt követően, hogy 2006-ban Peter Sutherlandot, a Goldman Sachs globális pénzügyi szervezet volt elnökét nevezték ki az ENSZ-főtitkár nemzetközi migrációs ügyek különleges képviselőjének, aki egyben betöltötte a Vatikán által befogadott intézményként működő Nemzetközi Katolikus Migrációs Bizottság elnöki tisztségét is.

A globális migráció cárjaként is emlegetett Sutherland 2013-ban és 2014-ben a Soros György által alapított Project Syndicate című internetes felületen tette közzé felhívásait, amelyek szerint az ENSZ 2015-2030 közötti időszakra vonatkozó cselekvési programjában (az úgynevezett Agendában) a migrációnak mint a globális fejlődési potenciál támogatásának hangsúlyos szerepet kell biztosítani.

Sutherland törekvése célba ért, az ENSZ új Agendájáról szóló nyilatkozat megállapítja, hogy a migráció hozzájárul a növekedéshez, és felhívja az államokat, hogy erősítsék meg az együttműködésüket a szabályozott migráció biztosítása érdekében.

Harmadik csapás Európára

Az első csapást követően a győztesek létrehozták a Népszövetséget, meghirdetve a Világállam programot. A második csapást követően megalkották az Egyesült Nemzetek Szövetségét, amely az összes államok egy irányba terelését végzi a Világállam részére. A harmadik csapás az európai fehér faj szétverését végzi el, mint egyetlen lehetséges akadályt az egész emberi világra kiterjedő Világuralomnak.

Újabb fontos állomás volt, amikor 2016 szeptemberében az ENSZ közgyűlése megtartotta története első migrációs konferenciáját. Az ezen elfogadott úgynevezett New York-i nyilatkozat megerősítette a migráció globális menedzselésének szükségességét, amelynek jegyében konkrét tervként jelölte ki egy 2018-as megállapodás elfogadását, beleértve a migrációval kapcsolatos terhek és felelősségek megosztását.

Komoly lökést kapott az Agenda szerinti migrációs politika végrehajtása azzal, hogy az addigi menekültügyi főbiztos, António Guterres lett az ENSZ főtitkára. A szocialista politikusról tudni kell, hogy radikális globalista, hat éven át annak a Szocialista Internacionálénak volt az elnöke, amely deklarálta, hogy „a Szocialista Internacionálé pártjainak végső célja nem kevesebb, mint a világkormány”. (A teljesség kedvéért: a szervezet tagja az MSZP is, az Európai Parlamentben működő Európai Szocialisták Pártja pedig társult tag.) Ennek megfelelően hangot adott annak a meggyőződésének, hogy „rendkívül korlátolt” az a gondolat, hogy a migráció kezelése nemzeti szuverenitás kérdése, továbbá el kell ismerni, hogy a migráció elkerülhetetlen és megállíthatatlan.

Az EU-t illetően Guterres ragaszkodott ahhoz, hogy a tagállamok osszák szét a bevándorlási terheket. Az erre való elkötelezettségét és befolyását egyszerre jelzi az a tény, hogy 2015 márciusában az általa irányított menekültügyi főbiztosság levélben fordult az EU vezetőihez azt sürgetve, hogy haladéktalanul támogassák a főbiztosság által kidolgozott, egy évre tervezett kísérleti programot, amelynek lényege, hogy a dél-európai országokba érkező migránsok egy részét helyezték át az északabbra lévő uniós országokba. Mint ismert, ezt követően elindult a lavina, a kérdés az EU döntéshozó testületei elé került, ami végül az azóta is vitatott kvótahatározat elfogadásához vezetett.

Nos, António Guterres elkészítette és a napokban közzétette az ENSZ-tagállamok részvételével elfogadni tervezett Globális Migrációs Kezdeményezés munkanyagát. Ebben négy területen sürgeti a szemléletváltást. Követelése szerint egyrészt a migráció előnyeinek maximalizálására kell törekedni a kockázatok minimalizálására való törekvés helyett. Másrészt a joguralom minden szinten történő érvényesítésével kell

utakat nyitni a migrációnak, és azt a nemzetközi jog és az emberi jogok iránti elkötelezettséggel fenn kell tartani.

Harmadrészt biztonsági szempontból elismeri ugyan jogos igénynek az ahhoz való jogot, hogy az államok és polgáraik képesek legyenek meghatározni, kik léphetnek be a területükre, illetve tartózkodhatnak ott, de kölcsönössé, egyenértékűvé kell tenni az államok, a polgáraik és a migránsok biztonságát. Negyedrészt a migrációnak nem kétségbeesett cselekvésnek kellene lennie. És bár minden rendelkezésre álló eszközzel mérsékelni kell azokat a kiváltó okokat, amelyek a nagy népmozgalmakhoz vezetnek, ugyanakkor azonban köteleességünk gondoskodni azokról, akik kétségbeesésükben vándorolnak ki.

Látható, hogy António Guterres abból indul ki, hogy a kormányok és a vezető politikusok feladata a migráció népszerűsítése és támogatása, az azzal járó veszélyek és kockázatok pedig másodrendűek.

Egy lisszaboni konferencián a képviselői demokráciáról úgy nyilatkozott, hogy a választók által adott politikai megbízatást a politikusoknak az emberi és nemzetközi jogi egyezményekben deklarált általános értékek érvényesítésére kell használni, akár a választók akarata ellenére is, mert a politikusok egyszer úgyis elveszítik a választók bizalmát, míg az értékek fennmaradnak.

Ami az állami szuverenitást illeti, érezhetően ez okozza a legtöbb fejtörést a migráció globális irányítás alá szervezésében. Mivel a nemzetközi jog alapján az államok szuverenitásának tiszteletben tartása kötelező, így annak a relativizálására tesz kísérletet azzal, hogy azt kizárólag a biztonságához való joggal azonosítja, vagyis a migránsokat megillető biztonsági jogával, egyenlő szintű jogvédelmet igényelve mindkettőnek.

Vagyis a főtitkár a szuverenitásból eredő jogok gyakorlását a jogegyenlőségre hivatkozással korlátozná. A népvándorlások kiváltó okainak megszüntetését szükségesnek ismeri el, de ezt nem tekinti olyan prioritásnak, amely alternatívája lehetne a ténylegesen elvándorlók befogadásának.

António Guterres javaslata egyszerre korlátozná az állami szuverenitást és rendelné globális érdekek alá a képviselői demokrácián alapuló nemzeti kormányzást.

A szerző ügyvéd,
Európa-jogi szakjogász

Magyarország ellenáll

Magyarország kilép az ENSZ tárgyalásaiból, ha a migrációs csomag migrációpárti lesz
Origo, január 31.

Ha az ENSZ migrációs csomagjának első tervezetében nem lesz elmozdulás pozitív irányba, Magyarország álláspontja felé, elindítják Magyarország kilépési folyamatát a tárgyalássorozatból – mondta Szijjártó Péter külügyminiszter sajtótájékoztatóján, Budapesten.

A tárcavezető kiemelte: utasítást kapott a kormánytól, hogy február 5-én, amikor megjelenik a csomag első tervezete, vizsgálja meg azt, és ha az olyan migrációpárti lesz, mint az alapjául szolgáló deklaráció és ENSZ-főtitkári nyilatkozat, indítsa el az ország kilépését a tárgyalásokból.

Hangsúlyozta: a 2016-ban elfogadott deklaráció alapján kellene kormányközi tárgyalássorozatnak kezdődnie februárban, és az év végén kellene elfogadni a csomagot, de még meg sem indult a tárgyalás, a főtitkár máris kihirdette az eredményt.

Szijjártó Péter egy a Soros-tervre vonatkozó kérdésre elmondta: van egy ilyen világos koncepció, és az ENSZ-főtitkárnak a napokban tett nyilatkozatával összevetve látszik a párhuzam.

Hazugság az ENSZ migrációs csomagjának alapállítása Szijjártó szerint.
MTI február 1.

„Írjon elő az ENSZ amit akar, mi megvédjük Magyarország határait és a schengeni határokat” – mondta Szijjártó Péter Prágában.

Aküllgazdasági és külügyminiszter szerint az ENSZ globális migrációs csomagjának az alapállítása nem felel meg a valóságnak. „A dokumentum alapállítása hamis, hazug” – jelentette ki Prágában, miután tárgyalásokat folytatott vendéglátójával Martin Stropnický cseh külügyminiszterrel.

A magyar tárcavezető leszögezte: nem igaz, hogy a migráció pozitív és, hogy megállíthatatlan. Magyarország nem ért egyet ezzel az állítással. „A migráció veszélyes és megállítható” – Megerősítette korábbi nyilatkozatát, amely szerint, ha az ENSZ február 5-én egy migrációpárti javaslatot ad ki, akkor Magyarország ki fog lépni az ENSZ globális migrációs csomagjára.

nak tárgyalásáról. Szijjártó köszönetet mondott a cseheknek azért a segítségért, amelyet a migrációs hullám megállítására érdekében korábban nyújtottak a magyaroknak. „Ezzel közösen bebizonyítottuk, hogy a migráció megállítható és a határok védhetőek” – fejtette ki, ugyancsak hangsúlyozta, hogy meg kell erősíteni a határok védelmét, mert az utóbbi időben ismét szaporodnak a határsértések. Naponta az illegális migránsok tucatjai, olykor százai, próbálnak meg betörni az országba.

Úgy vélte, hogy az ENSZ globális migrációs csomagja gyengíteni akarja a határvédelmet, s azt szeretné, hogy ez ne minősüljön bűncselekménnynek. „Mi ellenkező véleményen vagyunk, az illegális határátlépés bűncselekmény, és mi a magyar állampolgárok biztonsága érdekében megvédjük határainkat, a schengeni határokat. Írjon elő az ENSZ amit akar, mi megvédjük Magyarország határait és a schengeni határokat” – fogalmazott Szijjártó. „Az ENSZ globális migrációs csomagjának terve kísértetiesen hasonlít a Soros-tervre” – tette hozzá a miniszter.

Magyarország mindent megtesz, hogy bezárja az illegális migráció kiskapuit
MTI, február 5.

–Magyarország, ahogy az elmúlt években, a jövőben is mindent meg fog tenni annak érdekében, hogy minden kiskaput bezárjon az illegális migráció, illetve az azt szervező csoportok, szervezetek előtt – jelentette ki Kovács Zoltán kormányzóvivő Brüsszelben.

A kormányzóvivő sajtótájékoztatóján elmondta: – Magyarország tapasztalata az, hogy a magukat karitatív, vagy emberi jogi szervezetnek nevező csoportok egészen más szándékot, vagy politikai akaratot hajtanak végre, azaz segédkeznek nyújtanak azokhoz a tervekhez, amelyek akár Soros György részéről, vagy legutóbb az ENSZ migrációs csomagja által „az asztra kerültek”.

– Mivel Magyarország továbbra is képesnek tartja magát és az Európai Uniót is arra, hogy megvédje határait, minden szükséges lépést megtesz ennek érdekében. Ha kell kerítést épít, megerősíti a szolgálatot teljesítő rendőri és katonai erőket, és a jogi környezetet hozzáigazítja törekvésekhez – húzta alá a kormányzóvivő.

Mint elmondta, a nemzeti konzultáció egyértelműen tanúskodik arról, hogy a magyar embereknek határozott véleményük van, és mandátumot adnak a kormánynak a Stop Soros-törvénycsomag bevezetéséhez, és arra, hogy ennek minden jogi feltételét hozzáalakítsák a magyar és nemzetközi jogszabályokhoz.

Az ENSZ migrációról szóló, előkészítés alatt álló szerződés tervezetével kapcsolatban kijelentette: a magyar kormánynak a magyar érdekeket kell képviselnie.

(Folytatás a 4. oldalon.)

APPLEBAUM A „87 ÉVES FÉRFI” VÉDELMÉRE KELT

Anne Applebaum Pulitzer-díjas történész, a Washington Post cikkírója Soros György egyetemére, a CEU-ra látogatott. Ha már ott volt tartott is egy nagyívű előadást, amely a HVG beszámolója szerint az „Az egypártrendszer kitartó varázsa” címet viselte.

Liberális agymenésében a Washington Post Magyarországot évek óta ekéző publicistája a cikk szerint dik-tátorokkal hozta közös nevezőre Orbán Viktort, és nemcsak a magyar, hanem a lengyel politikai berendezkedést is antipluralistának, igazságtalannak, sőt hazugnak nevezte, és ezen országok esetében az egypártrendszer létrejöttét vizionálta.

Az egy dolog, hogy állításait Applebaum egyetlen kézzelfogható bizonyítékkal sem támasztotta alá — aki egy kicsit is ismeri hazánkat, tudhatja, hogy mifelénk bárki bármit mondhat, még akár a legnagyobb képtelenségeket is, olyannyira szólásszabadság van ebben a „borzasztó, elnyomó rendszerben” — ám egy olyan mondat is elhangzott, amelyből mindenki számára nyilvánvaló, ki is lehetett az előadás tulajdonképpen megrendelője.

„Magyarországon tanult embereknek azt kell állítaniuk, hogy egy külföldön élő 87 éves férfi a legnagyobb veszély, és a Budapest utcáin sehol sem látható bevándorlók jelentik a jövő legnagyobb kihívását.”

— mondta Applebaum, ha hinni lehet a HVG-ben megjelenteknek.

Igen. Annak a bizonyos „87 esztendő férfi” az ún. Nyílt Társadalom Alapítványain keresztül pontosan az a célja, hogy a bevándorlók — nemcsak Budapesten — láthatóak legyenek, sőt jelenlétük alapjaiban változtassa meg mindennapjainkat.

Ebből a célból működne az az bevándorlásszervező irodák (is), amelyeknek finanszírozására bőven futja, a spekuláns magánvagyonából átutalt 18 milliárd zöldhasúból.

Ezek fényében érdemes értékelni a történész által elmondott összes többi mondatot is.

(Magyar Idők)

EZ LEHET A CSODAFEGYVER ORBÁNÉK ELLEN

Büszkék lehetünk a Zoom.hu-ra, hiszen a a ballib (saját meghatározása szerint, természetesen független) portál a társadalmi problémák ütőerén tartja az újját.

A srácok ezúttal leleményesen megszondáztatták a magyar társadalmat a Policy Agenda segítségével, egy mindenkit érintő sorskérdésben. „Arra a kérdésre, hogy „Ön szerint megnyerheti-e Soros György Pártja (SGYP) a tavaszi országgyűlési választásokat?”, a válaszadók 64 százaléka mondta azt, hogy nem, míg 2 százalék szerint valószínűsíthető a győzelem — olvasható a Zoom.hu cikkében.

„Vagyis a magyar választók kétharmada — vélhetően a kormányzati propaganda hatására” — folytatja eszmefuttatását a Zoom.hu — „azt hiszi, hogy az amerikai milliárdos saját párttal képviselheti magát a magyar országgyűlési választáson.”

(Folytatás a 3. oldalon)



A Fidesz: az ellenzék habozás nélkül végrehajtaná a Soros-tervet

Minden magyar háztartásba szórólapot juttat el a Fidesz a napokban, ebben tájékoztatják az embereket arról, hogy ha a bevándorláspárti ellenzék tehetné, akkor lebontaná a határzárakat — mondta Hidvéghi Balázs, a Fidesz kommunikációs igazgatója sajtótájékoztatóján.

A kormánypárti politikus közölte: mióta bemutatták a plakátot arról, hogy az ellenzék együtt bontaná le a határzárakat, az ellenzéki vezetők „kétségbeesett hazudozásba kezdtek”, és próbálják letagadni ezt. Ezek a politikusok nemcsak a múltban elleneztek a határzár megépítését; ha lehetőséget kapnának rá, habozás nélkül végrehajtanák a „Soros-tervet” és beengednék a bevándorlókat Magyarországra — jelentette ki a kommunikációs igazgató.

Szerinte az elmúlt 3 évet a migráció témájában az ellenzékiek végighazudták: először azt állították, nem létezik bevándorlás, majd azt mondták, nincsenek kvóták, illetve azok nem lesznek kötelezőek, most pedig azt próbálják letagadni, hogy lebontanák a magyar határt védő kerítést.

Hidvéghi Balázs az ellenzék vezetőinek korábbi nyilatkozatait idézte. Ismeretese szerint Gyurcsány Ferenc, a DK elnöke azt mondta: teljesen értelmetlen lezárni a határt. Vona Gábor, a Jobbik elnöke arról beszélt, hogy a kerítés egy hatalmas bukás, alkalmatlan Magyarország megvédésére. Szék Bernadett, az LMP társelnöke azon az állásponton volt, hogy „ha lezárjuk a határokat, azzal semmire sem fogunk menni”. Karácsony Gergely a Párbeszéd vezetőjeként pedig úgy fogalmazott: semmiképpen se kerüljön sor kerítés építésére.

Ezek a kijelentések a kommunikációs igazgató szerint azt bizonyítják: az ellenzéki vezetők számára Soros György és Brüsszel akarata az első. A Fidesznek viszont Magyarország az első, mindent megtesznek, hogy megvédjék Magyarországot, és nemet mondanak a betelepítésre, ezért indították el a plakátkampányt és a tájékoztató telefonokkal ezért keresik meg az embereket — közölte Hidvéghi Balázs.

A nagyobbik kormánypárt a fentiekben túl minden magyar háztartásba szórólapot juttat el, amelyben tájékoztatják az embereket arról, hogy a bevándorláspárti ellenzék, ha tehetné, lebontaná a Magyarországot védő határzárakat.

Kérdésre azt mondta: több száz plakát kihelyezésére készülnek, és néhány napon belül minden adatot elérhetővé tesznek a kampánnyal összefüggésben.

A kormányfő arab bankok találkozáján tett korábbi kijelentését firtató kérdésre azt mondta: nagyon helyes, ha a miniszterelnök tisztelettel beszél más kultúrákról és vallásokról.

Össze sem hasonlítható ez azonban azzal, hogy Vona Gábor Törökországban török közönség előtt Allahot dicsőítette és hitet tett az iszlám mellett.

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma parlamenti államtitkára, Rétvári Bence unokatestvére által vezetett pásztói civil szervezetnek odaítélt 200 milliós uniós támogatást firtató felvetésre azt mondta: ha törvényesen történik a pályázat, az összeg odaítélése és a teljesítés is így zajlik, akkor semmi kivétialót nem lát ebben.

Hidvéghi Balázst a Reflektor blog által nyilvánosságra hozott felvételen is kérdezték, ezen — az írás szerint — Kövér László házelnök arról beszél, hogy nem jó, ha az ellenzék labdába rüg, illetve nem probléma, ha két választás között a kormánypártoknak teljességük van. A kommunikációs igazgató azt mondta: az ezzel kapcsolatos ellenzéki vádaskodás nem más, mint reménytelen helyzetben lévő pártok egy újabb akciója. Hozzátette: egy leiratot látott, e szerint a tartalommal semmi vállalhatatlan kijelentés nincs. A választási rendszer ugyanolyan demokratikus mint 1990-ben volt, ugyanolyan esélyeket kínál mindenkinek, a korábbi aránytalanságokat pedig sikerült kiküszöbölni — közölte.

Azzal kapcsolatban hogy egy pécsi MSZP-s politikus olyan képet tett közzé a közösségi médiában, amely főbe löve ábrázolja Orbán Viktort, a kommunikációs igazgató elképesztőnek nevezte, hogy egy nagyvárosi pártvezetőt egy ilyen kép megosztása után nem zárnak ki azonnali hatállyal. Ez felháborító, elfogadhatatlan és a legrosszabb emlékeket hozza elő — közölte a fideszes politikus.

Arról, hogy a Demokratikus Koalíció elnöke vagyonvizsgálatot kezdeményez saját maga ellen, azt mondta: nyilvánvaló, hogy Gyurcsány Ferenc valamit eltitkolt.

Hozzátette, az ellenzéki politikus előre menekül, köztudott róla, hogy az egyik leggazdagabb magyar és egyúttal a leghiteltelenebb is.

Kitért arra is, hogy a Magyar Idők kezdeményezett vagyonnyilatkozati eljárást a volt miniszterelnökkel szemben.

Arra a felvetésre, hogy kórházi vezetőknek utasítást adtak ki, miszerint

MAGYAR

hetente legalább két pozitív hírral meg kell jelenniük, azt mondta: semmi ilyen utasításról nem tud. Ugyanakkor lényeges, hogy a magyar egészségügyben folyamatosan a fejlesztések, növekednek a bérek, és lépésről lépésre haladva Magyarország ebben is jobban teljesít — közölte.

Mintegy kétszázötven párt indulhat az április 8-ai országgyűlési képviselő-választáson.

Az Országos Bírósági Hivatal (OBH) nyilvántartásában csaknem kétszázötven jogerősen bejegyzett párt szerepel, ez a szám azonban még nőhet, mivel a bíróságok a jogerőt utólag állapítják meg. Ha pedig megfelelően bejegyzést, akkor az is előfordulhat, hogy valamely párt bejegyzését ugyan a választás kitűzése előtt helyben hagyta a másodfokú bíróság, de a nyilvántartási bejegyzésre — a kitűzés dátumát megelőző jogerővel — csak azután kerül sor, hogy az iratok megérkeznek az elsőfokú bírósághoz. Az OBH adatai szerint tavaly 70 pártot, míg 2018-ban eddig kettőt jegyeztek be jogerősen.

A négy évvel ezelőtti országgyűlési választás óta 116 pártot jegyeztek be a bíróságokon, és ebből eddig csak egyet töröltek a nyilvántartás szerint.

A 2014-es országgyűlési választás előtti évben 23 pártot jegyeztek be a bíróságokon, a 2010-2014 választás között pedig 51-et alapítottak.

Hasonló pártalapítási hullám az 1990-es évek első felére volt jellemző. Bár sok, az 1990-es évek első felében alakult párt azóta megszűnt, az OBH nyilvántartása szerint tíz azonban még ma is működik közülük. A mai parlamenti pártok közül a Magyar Szocialista Pártot 1989 novemberében, a Kereszténydemokrata Néppártot 1989 decemberében, a Fiala Demokraták Szövetségét (mai nevén Fidesz-Magyar Polgári Szövetség) 1990 februárjában vették nyilván-



A Magyar Szellem Láthatatlan Múzeumban a Csapó Endre szerkesztette Magyar Élet című hetilap félévszázados nemzeti szolgálata MAGYAR ÖRÖKSÉG. A Magyarországiért Alapítvány ezen határozatát az Aranykönyv őrzi.

Készült a Magyar Kormány támogatásával

MINISZTERELNÖKSÉG
NEMZETPOLITIKAI ÁLLAMTITKÁRSÁG

BETHLEN GÁBOR

Magyar Élet Hungarian Life

Felelős szerkesztő és kiadó: Márffy Attila
Sydneyi szerkesztő: Józsa Erika
Főszerkesztő: Csapó Endre

Irodák:

<p>Melbourne 15 Roselyn Crescent. East Bentleigh, Vic. 3165 Tel. : (03) 9557-2422 Fax: (03) 9563-9101 E-mail: amarffy@netspace.net.au Levélcím: P.O. Box 210, Caulfield, Vic. 3162</p>	<p>Sydney 22 Marinella Street Manly Vale, NSW. 2093 Telefon: (02) 9907-6151 E-mail: hungarianlifesydney@gmail.com mecsapo@bigpond.com</p>
---	--

Hirdetési díjszabás: \$ 5.50/cm/column (Incl. GST)
(Hasábonként 1 cm mély és 5 cm széles)
Előfizetés egy évre GST-vel együtt \$ 200.—

Advertising rate: Classified: \$ 5.50/cm/col. (Incl. GST)
Half page: \$ 300.— Full page: \$ 550.—
Translation and artwork free of charge.

Proprietor and Publisher: Hungarian Life Publishing
Printed by Attila Márffy, 15 Roselyn Cresc. East Bentleigh, Vic. 3165.

Ausztráliai Magyar Református Egyház

Nth.Fitzroyi Gyülekezet

Melbourne



Az Ausztráliai Magyar Református Egyház

121. St. Georges Road, North Fitzroy Vic. 3068
szolgálati

A victorai kerület lelkipásztora Dézsi Csaba
Lelkészi hivatal: 121 St. Georges Road, North Fitzroy
Postacímünk: P.O. Box 1187 North Fitzroy, 3068

Az Egyház honlapjának címe:

www.reformatus.com.au

E-mail: melbref@gmail.com

Telefon: (03) 9481-0771

Mobile: 0414-992-653 (Dézsi Csaba lelkész)

Csutoros István főgondnok:

9439-7067, mob.: 0407 683 002

MELBOURNE (VIC)

2018. február 18-án vasárnap de. 11 órakor

ISTENTISZTELET

Igét hirdet: Nt. Dézsi Csaba

12 órától ebéd a Bocskai Nagyteremben

121 St. Georges Rd. (11-es villamos a Collins St.-ről, 20-ik megálló (az Edinburgh Parkkal szemben)(Watkins St.bejárat)

9.30-tól 12 óráig vasárnapi iskola a szokásos helyen

Minden szerdán de, 12. órától **Biblióra** a Bocskaiiban
Mindenkit szeretettel várunk!

NSW. SYDNEY

2018. február 18-án vasárnap de. 11.30 órakor

Istentisztelet

Igét hirdet: **Nt. Péterffy Kund**

Uniting Church, Carrington Ave. **Strathfield**

Minden vasárnap az Istentisztelet ideje alatt

gyermeknek is Istentiszteletet tartunk, szeretettel kérjük a szülőket, nagyszülőket, hogy hozzák el a kicsiket.

ADELAIDE (SA)

2018. február 18-án vasárnap de. 11 órakor

ISTENTISZTELET

Igét hirdet: **Nt.Szabó Attila**

az Unley Uniting Churchben (Unley St. és Edmund Ave. sarok)

Minden szerda este 5.30 órától **BIBLIAÓRA**,

a Templom társalgójában. Mindenkit szeretettel várunk.

BRISBANE (QLD) 2018. február 18-án vasárnap de. 11 órakor **ISTENTISZTELET**

Igét hirdet: **Nt. Kovács Lőrincz**

Istentisztelet után ebéd, minden vasárnap a

Marsdeni Magyar Házban 150 Fourth Ave.Marsden

Aspley, Észak Brisbane minden hónap második vasárnapján

2018. február 11-én de. 11.45 órától Istentisztelet

Igét hirdet: Nt. Kovács Lőrincz

és magyar nyelvű játszócsoport gyermekeink számára

Az Istentisztelet után ebédelni lehet

Észak Brisbane -Aspley Uniting Church 748.

Robinson Road Aspley. Minden hónap második vasárnapján

11.45 órától Istentisztelet

GOLD COAST — Mudgeeraba Salt templom --

Mudgeera-ba Road 2018. február 18-án du 2 órától

Istentisztelet

Igét hirdet: **Nt. Kovács Lőrincz**

(minden hónap harmadik vasárnapján) és magyar nyelvű játszócsoport gyermekeink számára

Biblióra 2 órakor(minden hónap első vasárnapján)

REFORMÁTUS SZEMLE

Az Ausztráliai Magyar Református Egyház fizetett melléklete és kiadása

Felelős szerkesztő Csutoros Júlia

Postai címünk: P. O. Box 1187, North Fitzroy VIC. 3068

Telefon: (03) 9439-8300 Email: csutoros@tpg.com.au

Újévi első Istentiszteletünk

Az év kezdetén, szokásos Istentiszteletünkön a vasárnapi iskolások is jelen voltak. Jó volt látni a sok kis gyereket és szüleiket a templom padjaiban.

Egy rövid program volt beiktatva amelyben Nt. Dézsi Csaba beszélt a gyerekekhez, majd két tanár nő énekelt és több kisgyermek (iskolások) felolvasása után a nebulók, tanáraikkal átmentek a Bocskai Nagyterembe, a szokásos foglalkozásukra.

Reméljük még sok ilyen Istentisztelet lesz, ahol a tanulók is jelen vannak, így örömmel nézhetünk a gyülekezeti közösség növekedésére.

Csutoros Julia



Az egyik tanítónő felolvassa Makkai Mártinak, az iskola igazgatójának üzenetét, aki a szabadságáról még nem jött vissza.



Kedves Bandi!

Mindenek előtt fogadd jókívánságaimat a MAGYAR ÉLET 40 éven át sikeres szerkesztéséért és további jó hírszolgálati és tartalmi sikereket kívánok. Köszönöm, hogy helyet biztosítottál a tavaly Búcsúról írt beszámolóknak a fényképekkel együtt.

Szép és nagylelkű volt, hogy a késői közlésért a szerkesztőség sajnálatát fejezte ki, Köszönöm szépen.

Gellért Marika levele, amit a MAGYAR ÉLET közölt, két különböző dolgot érint. Az 56-os Dicsőséges Szabadságharc és Forradalom és a Szt. Erzsébet Otthon között megadott hasonlat nem nagyon talál az Otthonra nézve. Hogy „egyfajta kiskirályok, elnyomók” lennének a vezetői, „akik ellen Marika fegyvert fogott 1956-ban” nem kedvező és nem is pontos, mert a vezetőség egy tagja sem elég idős ahhoz, hogy akkor Magyarországon lehetett volna.

A Vezetőségi Törzs tagjainak megfelelő végzettsége van munkakörük ellátására. Azt szakképzetten, udvariasan és kedvességgel végzik.

Ha megkérdeznéd őket, azt felelnék, hogy jó és kívánatos lenne több magyarul beszélő ápolókat alkalmazni, a lakók magasabb szintű ellátásának érdekében. De azt is elmondanák, hogy mily nagymértékben igyekeznek, dolgoznak, hogy megfelelő ké-

A szerkesztő postája

pesítéssel rendelkező személyeket alkalmazzanak. Szinte lehetetlen ez itt Dean Park-ban, ahol a munka lehetőségei és azok fizetése kevesebb, mint a nagy kórházakban.

Magyarországi szakképzettség nincs azonnal elismervé. Nagyon nehéz és költséges az átképzés, amihez hozzájárul a magas fokú angol nyelv használata. Azok sikeres végzésével lehet csak munka engedélyt kapni. Mindezt megnehezíti az, hogy Magyarországon is kevés az ápoló. Ezért a magyar kormány késlelteti, vagy megakadályozza az ország elhagyását. A legjobb megoldás az lenne, ha az itteni magyar társadalom tagjai biztatnák gyermekeiket, hogy az idősek gondozásában, vagy ápolásában keressenek képeztést és legyenek szakképzett ápolók. Ezt reméli Gőnye Judit, a vezérigazgató.

A magyarul nem beszélő alkalmazottak figyelmesek, tisztelettudók, kedvesek, segítőkészek, és minden megtesznek, hogy a lakók ellátása a lehető legjobb legyen. A legtöbb „jó reggelt” köszön reggel és „jó éjszakát” mond este. A Fidzsi-szigetei indiai felszolgálónő körbesétál, „tójást” kínál reggel és „levest” ebéd-időben.

Meg vagyok győződve, hogy Marika rosszul lett tájékoztatva. Mikivel együtt régi baráti kapcsolatban vagyok velük, és jó lett volna, ha Marika beszél velem mielőtt papírra vetette volna gondolatait. Barátságunk elég erős ahhoz, hogy az érem mindkét oldalát megismerje.

Ft. Lédeczi Dénes személy szerint nekem fájó pont. Másfél évig leveleztem püspökökkel és egyebekkel, hogy ide jöhessen. Hogy mi történt vele azt nem tudom, de annyit tudok, hogy amit Marika állít, hogy a Szt. Erzsébet Otthon „kitagadta, eltiltotta” Dénes atyát, az nem fedi a valót. Csak kedvezőtlen és káros pletyka, hogy az Otthon és a Magyar Katolikus Közösség vezetősége ezt a határozatot hozta volna. Alapszabályaink ezt lehetetlenné teszik.

Tudomásom szerint, a Parramatta-i egyházmegye, és a magyarországi egyházi hatóságok, nem pedig a Szent Erzsébet Otthon, vagy a Magyar Katolikus Közösség dönti el, hol végezheti szolgálatát a legjobban Dénes atya. Tegnapelőtt a szentmise végén tudatta a pap a hívőkkel, hogy Parramatta püspöke kinevezte Ft. Szondi Jenőt, a magyarokat ellátó lelkesnek, az egyházmegye terü-

letén. Vasárnap, 2018. február 11-én 10.30 órai kezdettel tartja első szentmiséjét a Szent Erzsébet Otthon kápolnájában. 2018. február 18-ától kezdve 11 órakor kezdődnek a szentmisék vasárnaponként a Szent Erzsébet Otthon kápolnájában. Minden magyart szívesen látunk.

Kedves Bandi a 40. évforduló a MAGYAR ÉLET fennállását jelenti. Te már évekkkel azelőtt az AUSZTRÁLIAI MAGYARSÁG-ot szerkesztetted. Ezt szerényen elhallgattad a február 1-i számban írt visszaemlékezésedben. S ha megnézed annak 1967. márciusi számát, abban megtalálod a Szent Erzsébet Otthon megnyitására írt beszámolódat. Még engem is megemlégtettél, mint ceremónia mestert. Fényképet is küldtél, melyen akkor 15 éves fiam viszi a nagy keresztet az érsek előtt a

két Kaponay fiú között. Ennek egy hónap múlva lesz 51 éve. Fiam ma már három kisfiúnak boldog nagyapja.

A MAGYAR ÉLET és a Szent Erzsébet Otthon a nemzeti emigráció életképes erejének eredményei közé tartozik. Mindkettő kiváló, szükséges szolgálatot végez, és mindkettőt bírálat éri rendszerint igazságtalanul. Tekintet nélkül azokra, a Mindenható segítségével és emberi tehetségünk legjavával, Te Attilával a MAGYAR ÉLET-et, az itteni vezetőség pedig a Szent Erzsébet Otthont tartja fent, és viszi tovább még hosszú éveken át. Ebben én, mint az újság rendszeres olvasója, és az otthon egyik megelégedett lakója hiszek.

**Rendtársi üdvözléssel
és baráti szeretettel
Gyurka**

Gyászjelentés

Fájdalommal tudatjuk, hogy



2018. január 28-án, este otthonában váratlanul elhunyt

dr. Tóth Zoltán József

**jogász, jogtörténész, politológus, egyetemi oktató,
a második Orbán-kormány egykori helyettes
államtitkára.**

Szakterülete a közjog, a magyar közjogi fejlődés volt.

Rendíthetetlen híve volt a magyar Szent Korona alkotmánynak. Az egyetemi katedrán, országszerte előadásokon, tanulmányokban, szakkikkekben fejtette ki a szélesebb nyilvánosság előtti alkotmányunk történetét, fogalmazta meg jelentőségét.

Dr. Tóth Zoltán József korai halála érzékeny vesztesége a magyar nemzetnek, hiszen a Szent Korona Országához való viszszafelelés útján ő volt az egyik világító lámpás.

2009. márciusában Melbourne-ben és Sydney-ben is tartott előadás sorozatot.

Szenvedélyes szeretetével hazája iránt, hatalmas tudással fölverte tanított a szakraális magyar alkotmányról és annak jogfolytonosságába való visszahelyezésének fontosságáról.

„Országunk Szent István óta az Istenanya, Szűz Mária ország, Regnum Marianum. Azóta az, mióta Szent István király az államot és az itt élők összességét szimbolizáló Szent Koronát felajánlotta a Szent Szűznek, 1038 augusztus 15-én Nagyboldogasszony ünnepén.” írja Megmaradásunk alkotmánya c. könyvében.

Erős hittel, rendíthetetlen kitartással, megalkuvást nem tűrve szolgált és dolgozott.

Megrendülten hajtunk fejet és kérjük a Teremtőt, hogy adjon békét és megnyugvást családjának, enyhítse fájdalmukat és vigasztaljon mindannyiunkat, akik szerették és tisztelték őt.

Melbourne-ben 2018 február 16-án du 6 órakor, a St Aloysius templomban, régi rítus szerint, latin requiem Szentmisén búcsúzunk tőle.

**233 Balaclava Rd Caulfield North 3161
(NEM a magyar templomban!)**

Trianon Társaság Melbourne, Victoria

MEGHÍVÓ!

Szeretettel várjuk Önt, kedves családját és barátait
az Ausztráliai Erdélyi Magyar Szövetség által rendezett

Jótekonysági Erdélyi piknikre

Időpont: Vasárnap, 2018. Március 4., 12 órától

Helyszín: 760 Boronia Rd.,

Wantirna Magyar Központ Templom-ligete

~ Fatányéros ~ Gulyás ~ Lángos ~

~ Népművészeti Sátor ~ Vicmondó verseny ~

~ Vidám programok gyerekeknek ~

**A piknik teljes bevételét erdélyi iskolák, árvaházak és az
általunk ösztöndíjazott egyetemista diákok megsegítésére
fordítjuk.**



Február 19. hétfő	Február 20. kedd	Február 21. szerda	Február 22. csütörtök	Február 23. péntek	Február 24. szombat	Február 25. vasárnap
A műsoridőt magyarországi időzónában adjuk						
05:25 Kulturális Híradó 05:55 Ót kontinens 06:25 Világ 06:50 Summa 07:15 Hogy volt?! Soltész Rezső 08:15 Német nyelvű hírek 08:20 Orosz nyelvű hírek 08:30 Kínai nyelvű hírek 08:45 Útmutató 09:15 Rome Reports - Vatikáni Híradó 09:45 Talentum (2003) Benkő Imre 10:15 Fenségesen élni - Ferencz István építőmű- vész példaadó építészeti, belsőépítészeti és oktatói munkássága. 11:10 Angol nyelvű hírek 11:25 A szerelem nem szé- gyen (1940) Magyar ro- mantikus film (ff.) Sze- replők: Jávor Pál (Gróf Ká- taly Kázmér), Tolnay Klári (Suzanne), Mály Gerő (Pe- pi), Gózon Gyula (igazgató) Kátay Kázmér nehéz hely- zetbe került, elvesztette az állását. Hasonló sorsa van Suzanne-nek, aki francia ne- velőnőként dolgozik Pesten. A lány a Dunába ugrik, de Kázmér megmenti. Egy uszályon húzzák meg magu- kat, ahol egymásba szeret- nek. Kázmérről azonban ki- derül, hogy gróf és menyasszonya van... 12:50 V4 Híradó 13:00 Híradó 13:20 Életkor 13:45 Ízörzök (2015) Balatonudvari A település hírét a szívi alakú sírkövek legendája repíti messzire. 14:15 Ót kontinens 14:45 Család-barát 16:20 Roma Magazin 16:55 Domovina 17:25 <i>Hazai érték</i> Ízörzök Álmosd Itt élte gyermekkorát Kőlcsey Fe- renc, évtizedeken át itt őriz- ték a Himnusz kéziratát. 18:00 <i>Hazai érték</i> Gasztro- angyal (2013) Torma 19:00 <i>Hazai érték</i> Itthon vagy! Erdély - Szászország 19:25 <i>Hazai érték</i> Haza- járó (2015) Vepor-hegység 20:00 Hogy volt?! Tolcsay Béla 21:00 Híradó 21:25 V4 Híradó 21:35 Ridikül Oszd be és uralkodj 2. 22:35 Honfoglaló 23:30 Kulturális Híradó 00:05MindenkiAkadémiája Dr. Tárnoki Ádám és Dá- vid: Az ikerkutatások új- donosságai 00:35 Szabadságunk harco- sai - 1956 00:40 Az én '56-om (2016) 00:55 Himnusz 01:00 Híradó 01:20 Angol nyelvű hírek 01:35 Kívánságkosár - válogatás 02:05 A szerelem nem szégyen (1940) 03:25 P'amende Oldtimer doktora 03:55 Nyitott stúdió (1997) Affetti Musicali 04:05 Hogy volt?! Tolcsay Béla 05:00 Híradó 05:15 Angol nyelvű hírek	05:25 Kulturális Híradó 05:55 Novum 06:25 Család'18 06:50 Magyar gazda 07:15 Hogy volt?! Szabó Magda 08:10 Német nyelvű hírek 08:15 Orosz nyelvű hírek 08:25 Kínai nyelvű hírek 08:40 Református ifjúsági műsor 08:45 Református magazin 09:15 Metodista ifjúsági m. 09:25 Ortodox ifjúsági m. 09:40 Talentum (2000) Ferenczes István 10:10 „A művész rétegei” - Mezei Gábor belsőépítész p. 11:05 Angol nyelvű hírek 11:20 Békéttárgyalás avagy az évszázad csütörtökig tart... (1987) Magyar játé- kfilm Rómeó és Júlia törté- netét idéző film 1899 kará- csonya és az új évszázad, 1900 előestéje között játszó- dik. Az európai államok mi- niszterei békéttárgyalásra gyűlnek össze, ahol azt a végső békét kötnék meg. Vilma és Zoluk a két, egy- mással diplomáciai kapcso- latban nem lévő állam mi- nisztereinek gyermeke, egymásba szeret... 12:50 V4 Híradó 13:00 Híradó 13:20 Család'18 13:40 Szerelmes földrajz Darvasi Ilona 14:10 Térkép 14:40 Család-barát 16:15 Srpski ekran 16:50 Unser Bildschirm 17:20 Útravaló 17:35 <i>Hazai érték</i> Ízörzök Rezi 18:10 <i>Hazai érték</i> Gasztroangyal - Eszik, iszik, sosem alszik... (2013) Karácsony 19:05 <i>Hazai érték</i> Itthon vagy! Gödöllő 19:30 <i>Hazai érték</i> Hazajáró (2015) Szamosi-mezőség - Holttenger magyar szigetei 20:00 Van képünk hozzá (2012) Válogatás klasszikus rádiókabaré-jelenetekből. 21:00 Híradó 21:25 V4 Híradó 21:35 Ridikül 22:35 Honfoglaló 23:30 Kulturális Híradó 00:05MindenkiAkadémiája Gulyás László: A trianoni békédiktátum rövid története 00:35 Szabadságunk harco- sai - 1956 00:40 Az én '56-om (2016) 00:55 Himnusz 01:00 Híradó 01:20 Angol nyelvű hírek 01:35 Kívánságkosár - válogatás 02:30 Békéttárgyalás avagy az évszázad csütörtökig tart... (1987) Rómeó és Júlia történetét idéző film 1899 karácsonya és az új évszázad, 1900 előestéje között játszódik. Vilma és Zoluk a két, egymással diplomáciai kapcsolatban nem lévő ál- lam minisztereinek gyerme- ke, egymásba szeret... 04:05 Van képünk hozzá (2012) Válogatás klasszikus rádiókabaré-jelenetekből. 05:00 Híradó 05:15 Angol nyelvű hírek	05:25 Kulturális Híradó 05:55 Nagyok Kamuti Jenő 2. epizód 06:25 Kárpát expressz 06:50 Kék bolygó 07:15 Hogy volt?! Gesler György 08:15 Német nyelvű hírek 08:20 Orosz nyelvű hírek 08:30 Kínai nyelvű hírek 08:40 Rome Reports - Vatikáni Híradó 09:10 Isten kezében 09:40 Talentum (2000) Eötvös Péter zeneszerző 10:15 Alkalmak és szavak - Benkő Samu portré 11:15 Angol nyelvű hírek 11:30 A vonatok reggel in- dulnak (1976) Magyar té- véjáték A pályaudvari vá- róteremben a Férfi találko- zik a Revizorral, sokat be- szélgetnek munkáról, be- csületéről, félelemről, bátor- ságról, ábrándozásról, csa- ládról, felelősségről. Meg- érkezik az Újságíró vele is beszélgetni kezd. A Tanító- nő barátja késik, addig a Férfivel beszélget ő is, majd beleegyeznek, hogy elutazik a Férfivel. Aztán megjön a Barátnő a Tanítónőért. A Rendőrkelti, igazoltatja a Férfit, aztán beszélgetnek nyugalomról, utazásról, szolgálatról. Visszajön a Revizor és közli, hogy a Férfivel akar utazni, mert váltogatni akar a sorsán. 12:50 V4 Híradó 13:00 Híradó 13:20 Magyar gazda 13:45 Noé barátai 14:15 Novum 14:45 Család-barát 16:20 Hrvatska Kronika 16:50 Ecranul nostru 17:25 <i>Hazai érték</i> Ízörzök Bercel Jelzőjét a telepü- lésen találhatók két, szépen felújított kastélyáról és kúriáiról kapta. 18:00 <i>Hazai érték</i> Gasztroangyal - Eszik, iszik, sosem alszik... (2013) 19:00 <i>Hazai érték</i> Itthon vagy! Őrség szeretlek! 21:00 Híradó 21:25 V4 Híradó 21:35 Ridikül 22:35 Honfoglaló 23:30 Kulturális Híradó 00:05MindenkiAkadémiája A gömb, a Gömbök és a Mars kavicsai - Prof. Dr. Domokos Gábor - építész- mérnök, matematikus 00:35 Szabadságunk harcosai - 1956 00:40 Az én '56-om (2016) 00:55 Himnusz 01:00 Híradó 01:15 Angol nyelvű hírek 01:30 Kívánságkosár - válogatás 02:20 A vonatok reggel indulnak (1976) Magyar té- véjáték A visszaemlékező szemtanúk elbeszéléseiből megismerhetjük a republi- kánus Lincolnt. 03:45 Nyitott stúdió (1994) Halász Judit és a Fonográf 04:00 Örökzöldek Szenes Iván Emlékkoncert (2012) 05:00 Híradó 05:15 Angol nyelvű hírek	05:25 Kulturális Híradó 05:55 Magyar Krónika 06:25 Forint, fillér 06:50 Útravaló 07:10 Gasztroangyal - Eszik, iszik, sosem alszik... Magyar tarka-marhahús 08:05 Német nyelvű hírek 08:15 Orosz nyelvű hírek 08:20 Kínai nyelvű hírek 08:35 A sokszínű vallás 08:55 A bölcsesség kezdete... 09:10 Kereszt-Tények 09:25 Így szól az Úr! 09:40 Talentum (2000) Ba- lász József, egy író portréja 10:15 Farkas Ádám 11:15 Angol nyelvű hírek 11:30 Lincoln Ábrahám álmai (1976) Magyar tévé- játék Abraham Lincolnnak az Amerikai Egyesült Álla- mok tizenhatodik elnökének életrajza alapján készült tévéjáték. A történet azzal a pillanattal kezdődik, amikor a gyilkos merénylő John Wilkes Booth 1895. április 14-én, Washingtonban, a Ford Színház előadásán meglövi az elnököt. Ezt követően nyomon követhet- jük azokat az eseményeket és politikai tényeket, ame- lyek ehhez a drámai pilla- nathoz vezettek. 12:50 V4 Híradó 13:00 Híradó 13:20 Kék bolygó 13:45 Opera Café 14:15 Magyar Krónika 14:45 Család-barát 16:25 Slovenski Utrinki 16:55 Alpok-Duna-Adria 17:30 <i>Hazai érték</i> Ízörzök Szatta Őrség mesébe illő aprócska települése. 18:05 <i>Hazai érték</i> . (2013) Szilveszter 19:05 <i>Hazai érték</i> Itthon vagy! Villány 19:25 <i>Hazai érték</i> Hazajáró (2015) Tengeremlék - A magyar korona gyöngye 20:00 Örökzöldek a Józsefvárosból Szenes Iván Emlékkoncert (2012) 21:00 Híradó 21:25 V4 Híradó 21:35 Ridikül 22:35 Honfoglaló 23:35 Kulturális Híradó 00:05MindenkiAkadémiája Mikulás Ferenc:Rajzfilmfi- gurák a híros városból 00:35 Tudomány minden napra 00:55 Himnusz 01:00 Híradó 01:20 Angol nyelvű hírek 01:35 Kívánságkosár - válogatás 02:30 Pénzt Marijának (1980) Magyar tévéjáték Marija egy kis szibériai falu kolhozának vezetője. A revizor 1000 rubel hiányt talál az ellenőrzésnél és miután nyilvánvaló, hogy nem sikkasztásról van szó, három nap haladékot ad a pénz visszafizetésére. A da- rab ennek a három napnak a történetét beszéli el. Vajda László elnök, Csűrös karola, Udvaros Dorottya 03:50 Virtuóz pillanatok 04:05 Önök kérték 05:00 Híradó 05:15 Angol nyelvű hírek	05:25 Kulturális Híradó 05:55 Unió28 06:20 Itthon vagy! 06:45 Életkor 07:10 Hogy volt?! Tolcs- ay Béla Kossuth-díjas gitáros, énekes, zeneszerző, szövegíró, vagy ahogy ma- gát hívja: énekmondó. 08:05 Német nyelvű hírek 08:10 Orosz nyelvű hírek 08:20 Kínai nyelvű hírek 08:35 Gasztroangyal Tokaji túra 09:40 Rejtélyes XX. század - Kun Miklós műsora 10:10 Ót kontinens 10:45 Angol nyelvű hírek 11:00 Egy asszony vissza- néz (1941) Magyar játék- film (ff.) Szereplők: Csor- tos Gyula, Jávor Pál, Somlay Arthúr, Tasnády Fekete Mária A színésznő Ágnes karácsony napján jelenti be férjének és kislányának, hogy sármos kollégájáért, Miklósért elhagyja őket. 12:50 V4 Híradó 13:00 Híradó 13:20 Korszakokon át - Dvorszky Hedvig művé- szettörténet portréja 14:15 OJD - Irodalom és könyv 26 percben Jókai Mór és a magyar próza 14:45 Család-barát 16:20 Új idők új dalai Csak színház és más semmi 16:50 Hétvégi belépő 18:50 Térkép 19:20 Ízörzök (2012) Nagyszakácsi 20:00 Tóth János Háború Magyar sitcom Angyal és Léna csatájából mostanra háború lett, amelyben épp Léna áll nyeresre. 20:30 A Dal 2018 Döntő 22:45 Dokuzóna - Válogatás a Palicsi Televíziós Szemle díjazott alkotásaiból Dokumentumfilmek és riportok a héthatárból! 23:45 Kulturális Híradó 00:15 Opera Café 00:55 Himnusz 01:00 Híradó 01:20 Angol nyelvű hírek 01:35 Mese a 12 találatról (1956) Magyarfilmvígjáték (ff.) Szereplők: Somló István (Dr. Bartha), Tolnay Klári (Bartháné, Mária), Darvas Iván (Fazekas Géza, történelemtanár), Ruttkai Éva (Kató, tornetanár), Zenthe Ferenc (Titi, futballedző),A szerencsében reménykedettmindenkimár az ötvenes években is. A vágyak netovábbja, a mesés 12 találat a totón. ez a tizen- két találat minden problé- mára megoldást jelenthet, és akár hiszik, akár nem, hőseinknek megvan! 03:10 A Dal 2018 Döntő 05:15 Angol nyelvű hírek	05:25 Kulturális Híradó 05:50 Térkép 06:20 Esély 06:45 Summa 07:10 Peru, Chile (2016) BÚCSÚ PERUTÓL 07:45 Tőkéczi és Takaró: történelem és irodalom mindenkinek Választási rendszerek 08:15 Német nyelvű hírek 08:25 Orosz nyelvű hírek 08:30 Kínai nyelvű hírek 08:45 Önök kérték 09:45 Noé barátai 10:15 Angol nyelvű hírek 10:35 A Dal 2018 Döntő 12:50 V4 Híradó 13:00 Híradó 13:20 Nagyk Csukás István 13:50 A két gróf Andrassy Gyula apa és fia jelentős szerepet játszott Magyar- ország történetében, és gaz- dag örökséget hagyott hátra az utókor számára. A főne- mesicaládhagyományából fakadó küldetésű, a nemzeti elkötelezettség és az európai látókor mind- kettőjük közös s jellemzője volt. 14:50 Ismerd meg! 15:50 Ismerd meg! - vetelkedő 16:50 Hétvégi belépő 18:55 Ót kontinens 19:25 Hazajáró 20:00 Gasztroangyal Szuperélelmiszerek nyo- mábanhogyan egészséges és finom ételek kerülhessenek a családok asztalára. 21:00 Híradó 21:25 V4 Híradó 21:35 A KOMMUNIZMUS Á L D O Z A T A I N A K EMLKÉNPJA Élni muszáj - Az elhurcolt kismarosiak emlékére (2016) Magyar dokumentumfilm Magyar- országról több, mint 800 ezer ember került a Szovjet- unióba kényszer-munkára. 22:45 Hogy volt?! Németh Marika 23:45 Kulturális Híradó 00:20 OJD - Irodalom és könyv 26 percben Székely szótár 00:55 Himnusz 01:00 Híradó 01:20 Angol nyelvű hírek 01:40 MESEAUTÓBAN - VADNAY LÁSZLÓ (1937) Magyar játékfilm (ff.) Szereplők: Gózon Gyula (Illés bácsi), Tőkés Anna Gyakran előfordul, hogy szegény lányok kénytelenek érdeklősséget kötni. 02:55 Egy asszony vissza- néz (1941) Magyar játék- film (ff.) Szereplők: Csor- tos Gyula, Jávor Pál, Somlay Arthúr, Tasnády Mária 04:35 Világörökség Portu- gáliában (2008) Guimaraes 05:00 Híradó 05:15 Angol nyelvű hírek	

Közszolgálat

Postacím: 1037 Budapest, Kunigunda útja 64.

Telefonszám: +36 1 759 5050

E-mail: kozonsegzolgalat@mtva.hu

Munkatársaink munkanapokon reggel 8 és este 18 óra között várják a nézők, a hallgatók telefonhívásait, és válaszolnak a beérkező levelekre. Munkanapokon este 18-tól reggel 8-ig, illetve a hétvégi és más szabadnapokon üzenetrögzítő fogadja a hívásokat.

MTVA - közszolgálat -
írjon nekünk, telefonáljon nekünk.

apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések=apróhirdetések

Melbourne

MAGYAR fogtechnikus nemcsak Gardenvale-i rendelőjében fogad ügyfeleket, de kérésre — előzetes megbeszélés szerint — saját otthonában is felkeresi. Telefonon 9596-6611 (Melbourne). Kérje Izabellát.

PAPLANT, dunyhát, párnát, ágyhuzatot legolcsóbban a készítőnél szerezheti be. Régi paplanját, párnáját kívánsága szerint újjáalakítjuk. Nagy választék importált selyembrokat, damaszt, argin, polieszter és cotton anyagokban. Abroszok, törülközők raktáron. SCHWARCZ PAPAN, 458 Glenhantly Rd., Elsternwick. Tel.: 9523-6616 (Melb.) Előzetes megbeszélésre vasárnap is kinyitunk.

Magándetektív

László nyomozó, Melbourne
Mindenféle ügyek nyomozása
0451 146-665

ÜDÜLJÖN BUDAPEST
belvárosában féláron.
informacios.ugyelet@gmail.com

VÍZ- és GÁZVEZETÉK
szerelő. Ed Wettenhall.
Gyors, pontos, olcsó.
Wettenhall Plumbing
Lic. No. 102602
Mobile: 0400 059-290

STEVE'S TAXI TRUCKS

Iroda, gyár és lakás
költöztetés.
Belső butor mozdítás,
Szemét szállítás.
Tel:
0419 897-559

**2012-es évjáratú
félédes, kiváló
minőségű tokaji
bor nagyker
áron eladó.**
Esküvőre és bármi más
családi eseményre
kiváló nedű.
**Olcsó postai
kiszállítást
biztosítunk.**
**Két tucattól ingyenes
házhoz szállítást
ajánlunk fel.**
Tel: 0449 792-603
Toma Attila – termelő
és importáló

Villanyszerelés

Hívja Barnát
0406 875-097

Melbourne Melbourne Melbourne

RT Edgar

INGATLANÜGYNÖKSÉG
Ingatlan adás-vétel Melbourne területén

Hívja **Kocsis Oszkárt**
Mob: 0415 870 972

Email: okocsis@rtedgar.com.au

Weboldal: www.rtedgar.com.au

Licensed Estate Agent, Auctioneer and Property Manager. Member REIV

MAGYAR ÉLET Hungarian Life

HIRDETÉSEK WEBOLDALUNKON

Olvasóink és hirdetőink figyelmébe ajánljuk a
Magyar Élet új internetes honlapját!
www.magyarélet.net

BELLA MARINA

magyarul beszélő ügyvédnő

Forduljon hozzám bármilyen törvényes ügyével

- * Végrendelet készítése, végrehajtása, megtámadása
- * Örökség ügyek
- * Ingatlan adás-vétele és bérlease
- * Ingatlan vétel finanszírozása
- * Váloperek és családi ügyek
- * Pereskedés
- * Követségi hitelesítés

Fogadok ügyfeleket **CAULFIELDI** irodámban

Bambra Rd. Caulfield Victoria 3162

Telefon: (03) 9505-4999 Fax: (03) 9505-4899

E.Mail: marina@bellalawyers.com.au



MOVING OVERSEAS?

- Working with the Hungarian community since 1970!
- Specialist international mover
- Door to door service
- High quality packing
- Cars & Motorbikes
- Secure Storage
- Trust our 40 years experience



Call for an obligation free quote

1300 789 322

www.ossworldwidemovers.com

Sydney

ÜDÜLJÖN BUDAPEST
belvárosában féláron.
informacios.ugyelet@gmail.com

MEGBIZHATÓ gyakorlattal rendelkező magyar házaspár idős emberek gondozását vállalja akár bentlakással is. Érdeklődés a (02) 9327-6399 vagy 0431-110-935 számon. (Sydney)

Megérkezett Magyarországról

a legfrissebb Sósorszesz gyógynövényes
masszázs gelék, vegyszerek.

*Sósorszesz Lunage Vadgesztenyés,
alkalmas a visszeres lábra.*

Sósorszesz Lunage Kalendulás nagyszerű izületre.
Ausztrália és New Zealand fehatalmazott forgalmazója.

Telefonon István: 0407 683-002 vagy (03) 9439-7067

Lower Plenty Vic. 3093 Australia



A Magyar Élet Kiadóhivatalának

Melbourne: P.O. Box 210, Caulfield, VIC 3162
Sydney: 22 Marinella St. Manly Vale, NSW 2093

Megrendelem

A Magyar Életet évre. Mellékelek \$-t.

Előfizetési díj egész évre (50 szám), GST-vel együtt \$ 200.-

Félévre (25 szám), GST-vel együtt \$ 100.-

Külföld egy évre \$ 300.-, NZ \$ 250.-

A Magyar Életnek régi előfizetője vagyok

új előfizető vagyok

Név.....

Cím.....

..... Postcode.....

A csekket HUNGARIAN LIFE névre kérjük kiállítani.
MONEY ORDER átutalása esetén kérjük ne felejtse el a postán kapott nyugtát a fenti címre, hozzánk elküldeni.
A nevet és címet olvasható nagybetűkkel kérjük kitölteni.
Címváltozás esetén szíveskedjék a régi címet is közölni.

Bank útján való (Direct Debit) átutalás:

National Australia Bank

Account Name – Hungarian Life Publishing

Account number – 03 839 5722

BSB number – 083 231